Lista 14 — Oscilagcbes
Questéao 1

a) T =0,65s (Obtido do grafico) ; k = 18,7 N/m
b) x=0,10cos (9,7.t+1,05),temsexemm
c) v=0,97 m/s

Questéo 2

a) T=0,63s ef=1,6Hz

b) an=20 m/$

c) v=1,7m/s

d) E.=50.(0,040-%,xemme EemJ

Questédo 3

a) A=0,0406 m
b) vi=1,21 m/s

T=0,2115s
Questéao 4
T=24,85

Questdo 5 (questao a ser corrigida)

m =4,0 kg o N ‘.
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A=0,20n v
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a) x é o afastamento do centro do cilindro em relacposicéo de equilibrio do sistema cilindro + mola.
Como o cilindro rola sem deslizar, x 8 (0 em rad) e podemos calcular o torque resultanteelEao
ao eixo instantaneo de rotagdo (ponto de contatiliddro com a superficie horizontal-ponto 0). Em
relacdo a este eixo apenas a forga elastica gepaetentao:
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b) Na posicédo de afastamento maximo da posi¢cdo délegyienergia mecanica total do sistema é:
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O sistema € conservativo, entdo quando o cilindssgr posicéo pela posi¢do de equilibrio, teremos:
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